
様式１（第５項関係） 
要領の別記第１号様式 

 
仕様書等に関する質問回答 

 
                            令和 5 年 8 月 7 日   
 
 

事業年度        令和５年度 公告年月日    令和５年７月２８日 

業務の名称 令和 5 年度緊急消防援助隊近畿ブロック合同訓練会場設営及び撤去業務委託 

質問事項 

 

〇質問１ 

「海南会場」「和歌山会場」におきまして杭の打ち込みは可能でしょうか。 

 

回答１ 

仕様書上、和歌山会場は仮設構築物等設置にあたり杭の打ち込みは想定し

ていません。海南会場は一般来場者動線の設置にあたり杭の打ち込みを見

込んでいます。 

 

〇質問２ 

・各会場にトイレ及び手洗いシンクを設置しますが、手洗いシンクの水は設 

置場所に流しても問題ありませんでしょうか。不可の場合は現状の設置予

定場所の変更になりますが可能でしょうか。 

 

回答２ 

給排水はタンクで対応することを想定しております。 

なお各会場レイアウトのトイレ設置場所は現時点の計画であり、トイレの

設置場所は、今後、土地所有者との調整等により決定します。 

 

 

〇質問３ 

 ・各訓練の詳細（現状想定の可能な範囲で）を頂けますでしょうか。補強す

る箇所や要救助者（生体）の入る場所等の算出の為 

 

回答３ 

補強箇所、要救助者の進入場所は仕様書にて記載しております。 

 

①要救助者の進入場所 

  以下建物において進入路を記載しています。 

・別添１－２ 中高層建物倒壊救出救助訓練 Ｐ５参照  

・別添１－３ 倒壊建物 C Ｐ４参照 

 

 ②補強箇所 

   以下場所の補強を想定しています。 

別添１－２ 中高層建物３階 CB 板配置場所 2 カ所 

別添１－４ 橋梁 A 実車設置場所 
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様式１（第５項関係） 

要領の別記第１号様式 

 

仕様書等に関する質問回答 

 

                            令和 5 年 8 月 7 日   
 

事業年度  令和５年度 公告年月日    令和５年７月２８日 

業務の名称 令和 5 年度緊急消防援助隊近畿ブロック合同訓練会場設営及び撤去業務委託 

質問事項 

 
〇質問４ 
・海南会場においての電源は、映像関係・音響関係以外に必要な箇所はあり

ますでしょうか（防災展示のテント等 必要な場合は電気容量のご教授お
願い致します） 

 
回答４ 
・仕様書上は音響設備のため発電機１台を見込んでおります。 
・仕様書上はモニターなどの映像設置は見込んでおりませんので発電機

は不要です。 
・仕様書上は出展事業者ブースは電源無しを想定しているため、発電機は

不要です。 
  

〇質問５ 
・訓練施設で「グレー養生シート」の箇所がありますが、グレーの工事用メ

ッシュシートでの代用可能でしょうか。ネットで調べましたがあまり出て
きませんので想定シートのご教授お願い致します。 

 
回答５ 
グレーの工事用メッシュシートで代用可能です。 

 
〇質問６ 
・中高層建物倒壊救出救助訓練の躯体図面を頂けますでしょうか。 
 
回答６ 
仕様書別添１－２のとおりです。 

 
〇質問７ 
・別添 1-7 溝幅と深さの記載はありますが、幅の高低差（溝から）をご教授 
お願い致します。 
 

回答７ 
仕様書上は高低差はないと見込んでおります。 

 
〇質問８ 
・ガラ及び木材ガラの運搬は受託会社でしょうか。受託会社の場合は引取り

場所お願い致します。 
 

回答８ 
ガラ及び木材ガラは、調達、運搬、設置及び撤去まで受託事業者にて実施
を想定しています。  

 
〇質問９ 
・資料には訓練施設内にガラや障害物は記載されておりませんが、設置は誰

が行うのでしょうか。 
 
回答９ 
海南会場におけるガラ、木材ガラ、車両等の設置にあたっては、クレーン
車、鳶工２名を見込んでいます。 
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